Naam van de verzender
Adres van de verzender
Postcode, Plaats van de verzender


Naam van de ontvanger
Adres van de ontvanger
Postcode, Plaats van de ontvanger

Plaats, Datum van verzenden

Betreft: bevraging van uw zoon/dochter - jeugdmonitor


Geachte heer/mevrouw,



Met deze brief wensen we u graag te informeren over de bevraging van uw zoon/dochter via de zogenaamde jeugdmonitor. 
We willen jongeren van onze [gemeente/stad] bevragen en hebben daarvoor de medewerking gekregen van [de school, jeugdbeweging, club,…] van uw kind. De vragenlijst die wij gebruiken, is wetenschappelijk onderbouwd en bevat vragen zoals: 
“Heb je genoeg plekken in je buurt om te spelen? Kan je veilig fietsen in je buurt? Vind je je buurt leuk?”

Antwoord op deze en andere vragen geeft ons een beeld hoe kinderen en tieners over [onze gemeente/stad] en hun buurt denken. Met die informatie willen wij aan de slag gaan om het kind- en jeugdvriendelijk beleid voor [onze gemeente/stad] verder uit te bouwen. 

Hoe gebeurt de bevraging?
De bevraging gebeurt via de jeugdmonitor, een online bevragingstool om kinderen en tieners vanaf het derde leerjaar tot het tweede middelbaar te bevragen. Het departement Cultuur, Jeugd en Media van de Vlaamse overheid stelt deze tool ter beschikking. Op https://jeugdmonitor.vlaanderen.be vindt u alle info terug over deze online bevragingstool. U kunt u er ook alle vragen bekijken. 

De bevraging gebeurt [in de klas, club,…] onder begeleiding van [naam]. Deze begeleider legt het doel van de bevraging uit en kan kinderen, die problemen ondervinden bij het beantwoorden van vragen, op weg helpen. 

Moet uw kind de vragenlijst invullen?
Het invullen van de vragenlijst is geheel vrijwillig. Uw kind is niet verplicht om de vragenlijst in te vullen of om alle vragen te beantwoorden. Uw kind mag steeds kiezen om een vraag niet te beantwoorden. 

Voor ons is het evenwel nuttig en interessant dat zoveel mogelijk jongeren deelnemen aan de bevraging. De waarde van de resultaten hangt immers af van het aantal jongeren dat de vragenlijst invult. 

Is de privacy van uw kind gegarandeerd?
[De stad/gemeente] verwerkt de resultaten van de bevraging om zo de [stad/gemeente] kind- en jeugdvriendelijker te kunnen maken. De resultaten worden strikt vertrouwelijk verwerkt en worden voor geen andere doeleinden gebruikt dan het lokale jeugdbeleid. Individuele antwoorden worden nooit in detail geraadpleegd of geanalyseerd. Niemand behalve uw zoon/dochter mag en kan te weten komen wat hij/zij heeft geantwoord.

Het Departement Cultuur, Jeugd en Media van de Vlaamse overheid, dat de bevragingstool ter beschikking stelt, treft alle passende technische en organisatorische maatregelen om het beveiligingsniveau van de gegevensverwerking te waarborgen, is verantwoordelijk voor het beheer en het onderhoud van de online tool, maar heeft geen toegang tot de data van de bevragingen. De wet- en regelgeving inzake de bescherming van natuurlijke personen bij de verwerking van persoonsgegevens wordt met andere woorden ten allen tijde gerespecteerd en nauwkeurig opgevolgd. 

Meer informatie over het Algemeen beleid van de [stad/gemeente] op het vlak van gegevensverwerking vindt u op [link].

Meer informatie over de verwerking van persoonsgegevens in het kader van de jeugdmonitor, vindt u in het zogenaamde ‘charter verwerking persoonsgegevens’ op de website van de jeugdmonitor: https://jeugdmonitor.vlaanderen.be.

Heeft u vragen of opmerkingen?
Op de website van de jeugdmonitor vindt u alle informatie terug over deze online bevragingstool: https://jeugdmonitor.vlaanderen.be.

U kunt steeds contact opnemen met
· de jeugddienst:  [algemeen e-mailadres en telefoonnummer van jeugddienst]; 
· de functionaris voor gegevensbescherming:  [naam, telefoonnummer en e-mailadres];
· het departement Cultuur, Jeugd en Media dat instaat voor de ontwikkeling, het beheer en de veiligheid van de jeugdmonitor: jeugdmonitor@vlaanderen.be . 




Vriendelijke groet,


[naam van de verzender]
[functie van de verzender]
