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Geacht lid van de Ronde tafel,

U bent uitgenodigd op donderdag 23 april 2020 om mee plaats te nemen aan de Ronde tafel van Oudenaarde. U wordt verwacht om 14u in ‘zaal Permeke’.

[bookmark: _GoBack]De jeugdraad van Oudenaarde wil zijn rol als officieel adviesorgaan ten volle benutten en legt de ambities hoog wat betreft de betrokkenheid van kinderen en jongeren bij het lokale beleid. Op de Ronde tafel leggen wij u graag onze plannen voor om van de gemeente een nog betere plek te maken voor de jonge inwoner.

Oorsprong van de vraag

De jeugdraad van Oudenaarde stapte twee weken geleden in het traject ‘een Queeste van Doen’ met een duidelijk vooropgesteld doel: een succesvol participatieproject organiseren. 
Het spreekt vanzelf dat we dit niet kunnen doen zonder jullie hulp en goedkeuring.

‘Een Queeste van Doen’ die leidt tot succes

‘Een Queeste van Doen’ is een spelformat dat de jeugdraad van Oudenaarde coacht doorheen 8 pittige missies (Queeste) en er toe leidt dat dit participatietraject i.s.m. het gemeentebestuur en betrokken stakeholders een succes wordt. Centraal staat de participatie van kinderen en jongeren. Hun noden en behoeften zijn het vertrekpunt van dit project. Met succes bedoelen we ‘met zichtbaar resultaat’ en dus met impact op het beleid.

‘Ons beleidsthema’

In missie 1 zijn we op zoek gegaan naar een beleidsthema waarvan wij geloven dat de stem van kinderen en jongeren nodig is om hun leefwereld en dus ook het lokale beleid te versterken.
Jeugdraad Oudenaarde ervaart een gebrek aan ontmoetingsplaatsen voor kinderen en jongeren en ziet een aantal opportuniteiten die hier een oplossing kunnen bieden.

De Ronde tafel 

Jeugdraad Oudenaarde wil heel graag met alle genodigden aan de Ronde tafel gaan zitten om op een constructieve manier over dit beleidsthema in dialoog te gaan. Volgende leden van de Ronde tafel hopen wij te mogen verwelkomen: de burgemeester, schepen van jeugd en participatie, schepen van ruimtelijke ordening, jeugddienst, cultuurbeleidscoördinator en omgevingsambtenaar.

Wij kijken uit naar uw reactie en staan u graag te woord bij eventuele vragen.

Hartelijk dank,

Jeugdraad Oudenaarde
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