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Sollicitatieproef stafmedewerker vrijetijdsbeleid en procesbegeleiding
Wanneer het gaat om jeugdbeleid is regie van vrijetijdsaanbod voor kinderen en jongeren een kernopdracht van een lokaal bestuur (naast garanderen van beleidsparticipatie en het voeren van breed jeugdbeleid). Bataljong bouwt er dan ook expliciet expertise over uit en vertaalt die in concreet ondersteuningsaanbod voor lokale besturen. 

Opdracht  1  (max 1 blz)
Schrijf kernachtig je visie uit. Hoe kijk jij naar de regie van het lokale vrijetijdsaanbod voor kinderen en jongeren? Welke uitdagingen stellen er zich door corona? Hoe moet een lokaal bestuur daarop inspelen? 

Opdracht  2  (max 1 blz)
Je zal lokale besturen begeleiden om een structurele brug te leggen tussen kinderen en jongeren in de (residentiële) jeugdhulp en het vrijetijdsaanbod. Zo krijgen ook deze jongeren maximale kans op ontplooiing tijdens hun vrije tijd. De begeleiding duurt een jaar. Schrijf schematisch en chronologisch uit hoe je dat zou aanpakken.



[bookmark: _GoBack]Je opdracht bezorg je samen met brief en CV aan frauke.baeyens@bataljong.be uiterlijk woensdag 14 oktober.
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